

МГИМО-МЕД отметил День студента

25 января 2025 года. Медицинский университет МГИМО-МЕД, принадлежащий Группе компаний «МД Медикал» (ГК «МД Медикал», ГК «Мать и дитя» или «Компания»), одному из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, в первый раз отпраздновал День студента, закладывая новую традицию – отмечать этот день на свежем воздухе в кругу друзей университета.

В этот день студентов поздравил губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьёв, руководство МГИМО, академики, руководители крупнейших московских больниц, ведущие врачи, представители общественности и, конечно, ректор МГИМО-МЕД, академик РАН, доктор медицинских наук, профессор Марк Аркадьевич Курцер.

Марк Курцер, генеральный директор ГК «МД Медикал», отметил:

«В этом году МГИМО-МЕД даёт начало новой для себя традиции – всем составом отмечать День студента, приглашая друзей нашего медицинского университета. Наши студенты много и напряжённо учатся, поэтому такой праздник для них будет прекрасной возможностью отдохнуть и пообщаться друг с другом и преподавателями в неформальной обстановке. МГИМО-МЕД – молодой университет, но у него большое будущее. И я верю, что традиции, которые мы закладываем с нашими первыми студентами, станут важной частью университетской жизни для будущих поколений студентов МГИМО-МЕД, создадут крепкое студенческое сообщество и помогут будущим врачам пронести тёплые чувства к их alma mater через всю жизнь».

Об университете МГИМО-МЕД:

Медицинский университет МГИМО-МЕД был учреждён 17 июня 2021 года по инициативе губернатора Московской области А. Ю. Воробьева, который возглавил наблюдательный совет университета. Учредители МГИМО-МЕД – ГК «Мать и дитя» и университет МГИМО. Ректор университета – д.м.н., академик РАН, основатель и генеральный директор Группы компаний «Мать и дитя» М.А. Курцер.

Образовательный процесс в МГИМО-МЕД осуществляется на площадках многопрофильных клинических госпиталей Компании «Лапино» и «MD Group Мичуринский», обладающих всеми современными возможностями медицины, а также на площадках Одинцовского кампуса МГИМО. Профильные дисциплины студенты изучают в ведущих медицинских и научных учреждениях Москвы и Московской области, в числе которых ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н. И. Пирогова, «ФНИЦЭМ» им. Н. Ф. Гамалеи, ФНГЦ им. Ф. Ф. Эрисмана, ГКБ им. С. П. Боткина, ГКБ им. С. С. Юдина №7, Инфекционная клиническая больница №2 и др.

В настоящее время на трёх курсах программы специалитета «Лечебное дело» обучается 89 студентов, в МГИМО-МЕД проходят обучение 52 ординатора.

Задача МГИМО-МЕД – дать мотивированным и нацеленным на серьёзную учёбу студентам самое современное медицинское образование с широкими теоретической и практической базами. Студенты обучаются в малокомплектных группах, благодаря чему каждый из них получает необходимый объём знаний. Кроме того, у учащихся большое количество часов английского языка: современный врач должен постоянно следить за достижениями международной науки и иметь возможность свободно читать и общаться на английском языке.

О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 64 современных медицинских учреждений, в том числе 11 многопрофильных госпиталей и 53 амбулаторные клиники с присутствием на территории 30 региона Российской Федерации. В 2023 году выручка ГК «МД Медикал» составила 27,6 млрд руб., EBITDA – 9,2 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (МОЕХ: «MDMG»).